0K 7

## PRESTSERVING S.A.

Soluciones y Suministros Industriales

Guayaquil, Abril 30 del 2013

Señor Ing. Larry Daniel Godoy Choca Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía PRESTSERVING S.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo y ratificarlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por periodo de 5 años con las atribuciones deberes y derechos que le confiere la ley en el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la presentación legal, judicial y extra judicialmente con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario, individual.

La compañía **PRESTSERVING S.A.** se constituyo el 20 de abril del 2000 en virtud de la escritura pública autorizada por el notario trigésimo del cantón Guayaquil la misma que luego de ser aprobado por el señor Intendente Jurídico de la Oficina de Guayaquil se inscribió en el Registro Mercantil de fojas 37.118 número 10.760 del Registro Mercantil y anotada bajo el numero 13.620, el 16 de junio del 2000.

Deseándole éxito en el desempeño de las funciones me suscribo ante Usted.

Muy atentamente,

ABJRVING DAGÉR VARGAS SECRETARIO AD.HOC.

Guayaquil, Abril 30 del 2013

Conste que en esta fecha acepto el cargo de Gerente General conferido a mi favor de la compañía PRESTSERVING S.A.

LARRY GODOY GHOCA

NACIONALIDAD: Ecuatoriana CC.0910659911

DOMICILIO: Cdla. Urdesa Norte Calle 2da # 202

## **■ Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:20.657 FECHA DE REPERTORIO:07/may/2013 HORA DE REPERTORIO:14:43

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PRESTSERVING S.A., a favor de LARRY DANIEL GODOY CHOCA, de fojas 58.061 a 58.063, Registro Mercantil número 8.863.

ORDEN: 20657

MANAGEMENT OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF T

Guayaquil, 09 de mayo de 2013

REVISADO POR: 4

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQ'IL

10 JUL 2013
RECIBIDO
Centa Moreno C